

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrésről:

név: Ludas Községi Önkormányzat
székhelye: 3274 Ludas, Fő tér 1.
adószáma: 15729538-2-10
képviseli: Vargáné Csengeri Mónika, polgármester

mint *Megbízó* (a továbbiakban: Megbízó)

másrészről:

név: Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft.
Székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2.
Cégjegyzékszám: 10-09-035485
Adószám: 25431247-2-10
Bankszámlaszám: 11702036-20731858
Képviseli: Kovács Mihály, ügyvezető

mint *Megbízott* (a továbbiakban: Megbízott)

együttesen : „Szerződő Felek” vagy „Felek”
között az alulírott napon, az alábbi feltételek mellett.

Előzmények:

Ludas Községi Önkormányzat a Vidékfejlesztési Program VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés” pályázati konstrukció keretében támogatást nyert a „Régi iskola felújítása Ludason” című, 1778081501 azonosítószámú pályázat megvalósítására.

Megbízó megbízása alapján Megbízott vállalja a VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 pályázati konstrukció és 1778081501 azonosítószámú pályázati program keretében a „Régi iskola felújítása Ludason” című pályázat megvalósításához szükséges projektmenedzsment és kötelező tájékoztatás feladatok teljes körű ellátását.

Felek a szerződést határozott időtartamra, a jelen szerződés aláírásától a projekt zárójelentésének benyújtásáig kötik. A szerződés a Közreműködő Szervezet által jóváhagyott változásbejelentő, illetve az esetleges Támogatói Okirat módosításban rögzített új projektzárási időpont változásával az adott időpontra automatikusan meghosszabbodik.

1.) Megbízott a szerződés teljesítése körében az alábbi feladatok elvégzésére köteles:

Projektmenedzsmenti feladatok:

- A felelősségi körébe tartozó munkafeladatok szakmai irányítása, módszertani irányítás, minőségbiztosítás, szakmai munka összehangolása, operatív tevékenységek ellátása;
- Projektmonitoring, előrehaladási jelentések, szakmai és pénzügyi beszámolók, kifizetési kérelmek elkészítése, a projekt záró elszámolásával kapcsolatos feladatok ellátása;
- A projekt pénzügyi háttérének nyomon követése, dokumentálása és annak ellenőrzése;
- A projekt dokumentációs rendjének kialakítása, működtetése, teljeskörű dokumentálás, azonosítás és nyomonkövethetőség biztosítása;
- A Támogatói Okirat változásával, módosulásával kapcsolatos teendők ellátása;
- A projekt ellenőrzési folyamatainak és tevékenységeinek megszervezése, működtetése;
- Intézkedések a szükséges beavatkozásokra;
- A projekt döntési mechanizmusának működtetése, illetve működtetésének támogatása;
- A projekt külső képviselője a partnerekkel, az Irányító Hatósággal és a Közreműködő Szervezettel folytatott tárgyalásokon, egyeztetéseken.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok:

- A "Vidékfejlesztési Program 2014-2020 A Kedvezményezettek tájékoztatási kötelezettségei" c. dokumentum előírásai alapján
 - „C” típusú tájékoztató tábla elkészítése és a beruházás helyszínén történő elhelyezése.

2.) Megbízó a szerződés teljesítése körében biztosítja, hogy eljárás lefolytatásához szükséges szakmai információk a kellő időben a Megbízott által megadott határidőben rendelkezésre álljanak.

3.) A felek együttesen kötelesek a másik fél rendelkezésére állni konzultáció céljából akként, hogy a másik fél által írott, elektronikus, vagy telefax úton megküldött, konzultációt kérő üzenetre kötelesek két napon belüli időpontot kitzünni az egyeztetés céljára, és azt a másik féllel közölni, kötelesek továbbá a konzultáción a probléma jellegétől függő, megfelelő szakértelemmel és képzettséggel rendelkező munkatárssal részt venni.

4.) Felek rögzítik, hogy a jelen megbízás teljesítése során létrejövő szerzői jogi védelem alá eső művek, alkotások a Megbízó tulajdonába kerülnek akként, hogy azokon a Megbízó területi korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek is átadható felhasználási jogot szerez, beleértve a szerzői jogi védelem alá eső mű fel-, illetve átdolgozását is.

5.) Megbízottat a jelen szerződés szerinti feladatokért a szerződés 1. pontjában meghatározott feladatok teljes körű elvégzéséért **885.000,- Ft + Áfa**, azaz Nyolcszáznyolcvanötezer Forint + áfa, **bruttó 1.123.950,-Ft**, azaz bruttó Egymillió-egyszázhuszontháromezer-kilencszázötven Forint megbízási díj illeti meg.

Megbízott a számlát a Megbízó által kiállított teljesítésigazolás alapján jogosult benyújtani. Megbízó a kiállított számla ellenértékét annak kézhezvételétől számított 30 napon belül köteles megfizetni Megbízottnak a bankszámlájára történő átutalással.

A megbízási díj tartalmazza a Megbízott jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos minden költségét, ezeken a költségeken felül a Megbízott jelen szerződés teljesítése kapcsán egyéb fizetési vagy megtérítési igénnyel nem élhet.

W1 

A Megbízó 2 részszámla és a végszámla benyújtására biztosít lehetőséget az alábbiak szerint:
Az 1. részszámla: nettó 10.000,-Ft, azaz tízezer forint, A kötelező tájékoztatás feladatainak ellátása. A teljesítés időpontja: a tájékoztató tábla leszállításának napja.
A 2. részszámla: nettó 175.000,-Ft, azaz egyszázhetvenötezer forint, Projektmenedzsment feladatok ellátása. A teljesítés időpontja: a kivitelezési szerződés aláírásának napja.
Végszámla: nettó 700.000,- Ft, azaz hétszázezer forint, Projektmenedzsment feladatok ellátása. A teljesítés időpontja: a projekt fizikai zárásának napja.

6.) Szerződő felek a jelen szerződést az 1. pontban meghatározott feladatok megvalósításának tartamára kötik. A projekt megvalósulásának, fizikai befejezésének tervezett napja 2018.09.28. Az utolsó kifizetési kérelem, valamint záró beszámoló benyújtásának végső határideje a projekt fizikai befejezésétől számított 30. nap.

A teljesítési határidő kötbérterhes. A Megbízott részéről a késedelmes teljesítés esetére a szerződő felek minden késedelmes napra a nettó megbízási díj 0,5 %-a késedelmi kötbért állapítanak meg. A Megrendelő legfeljebb 10 napos, késedelmi kötbérrel terhelt késedelmes teljesítést fogad el. Ezt meghaladó késedelem esetén a szerződéstől térítési kötelezettség nélkül elállhat, melynek következtében a Megbízottat a nettó megbízási díj 15 %-nak megfelelő összegű meghiúsulási kötbér terheli.

Mivel a szerződés határozott időre jött létre, az megszüntethető:

- a) közös megegyezéssel, írásban,
- b) azonnali hatályú felmondással, az a szerződő fél, akivel szemben a másik szerződő fél a szerződésből, vagy jogszabályból eredő kötelezettségét szándékosan vagy súlyos gondatlansággal megszegte, és kötelezettségének írásbeli felszólítás ellenére sem tesz eleget.

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatot érvényesen az általuk kijelölt személyek tehetnek.

Szerződő felek a jelen szerződésben foglalt valamennyi hivatalos értesítést vagy más közlést írásban kötelesek megküldeni a másik fél részére, amely akkor tekintendő kézbesítettnek, ha azt személyesen adják át a címzettnek; vagy postán ajánlott küldeményként küldték meg a címzettnek és címzett az átvételt igazolta; illetve telefaxon vagy e-mail-en került elküldésre és az átvételt visszaigazolták.

Megbízó kapcsolattartója:

név: Vargáné Csengeri Mónika
cím: 3274 Ludas, Fő tér 1.
tel.: 06-20/284-3332
e-mail: polgarmester@ludas.hu

Megbízott kapcsolattartója:

név: Fekete Tamás
cím: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2.
tel.: 06-30/294-1240
e-mail: feketetamas@fkkn.eu

Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződés szigorúan üzleti titkot képez. Megbízott kötelezettséget vállal arra nézve, hogy a jelen szerződés szerinti feladat ellátása során birtokába kerülő információkat bizalmasan kezeli, azt harmadik személy részére, Megbízó előzetes, írásbeli hozzájárulása nélkül nem szolgáltatja ki.

A felek írásbeli formának ismerik el az e-mail formában megtett közléseket is.

A felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződéssel összefüggésben felmerült vitás kérdéseiket békés úton igyekeznek rendezni.



Amennyiben ez nem sikerül, úgy hatáskörtől függően a Hatvani Járásbíróság és az Egri Törvényszék kizárólagos illetékességének vetik alá magukat.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és egyéb hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi a vállalkozó cégkivonata és törvényes képviselőjének aláírási címpéldánya, vagy aláírás mintája.

A jelen megállapodást felek, annak átolvasását és értelmezését követően, jelen volt képviselőik útján, mint akaratukkal mindenben megegyezőt négy példányban, jóváhagyólag írták alá.

Hatvan, 2017. november 6.



Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Ludas Községi Önkormányzat
képviselőjében



Kovács Mihály
ügyvezető

Fejlesztési és Koordinációs Központ
Nonprofit Kft.
képviselőjében

Fejlesztési és Koordinációs
Központ Nonprofit Kft.
3000 Hatvan, Radnóti tér 7
Adószám: 25431247-2-10
Bankszám: 11702036 20731856